

爱上一个不认识的人

嘟嘟说:“我郁闷啊,我怎么会对一个没有见过面的人有感觉?怪!我不知道他有没有女朋友,不知道他高不高,不知道他帅不帅……可以说,我对他一无所知,但是我对他就是有感觉。”

一个投诉成为朋友

如果按时间顺序来,得从今年的“五一”说起。那时候,我跟我同学去香港旅游,我发短信催同学,但是没有想到我发错消息,发到他那去了。不过,那个时候我根本就不知道他这个人的存在。

我和他的认识应该从5月底算起。我是做某产品客户服务的,他来电咨询机子的问题。开始是别人接的,可能没有解决好,后来他就打了很多个电话过来,这样热线就很忙了。我也被逼着接他电话,接了2000多秒,耽误了很多话务量。我很生气,下班后,就用手机发短信拿他出气。

他想要投诉我,后来我把这个投诉搞定,我们还成了朋友。

隔三差五的,我们经常发短信聊天,聊的全是家常,像好朋友那样自然亲昵,很开心。我佩服他的口才,真的,怎么说呢,反正是猖狂,但是又很讲理,能让你又气又笑,无论你说什么,他都有办法驳倒你,而且让你觉得自己是错的。我想,在跟他短信交流的时候就可能对他有感觉了,只是自己不知道而已。单位不许我们用私人电话帮助用户,要是被知道是要被辞退的,可我还是这么做了。

再一个投诉翻脸

但是后来我们闹得很不愉快。那天晚上有个跟他同姓的人来电,因为他这人有点难缠,所以单位的人都怕是他,怕接电话,后来我们把这个电话转给了值班主管。接起来后发现不是他,大家总算松了口气。

我觉得很有意思,就发了个短信想调侃他一下。短信内容是这样的:“现在接你的电话我们像接待总统那样,都有点恐惧了,刚刚一个跟你同姓的来电使

我们都不敢接,后来转给了领导。”我只是跟他开玩笑,但他认为这是嘲讽,回短信告诉我:“是不是非要我投诉你?”我很生气,就说:“你什么意思啊,开玩笑不行吗?”后来他说:“我有那么无聊整天投诉你啊?”

我这个时候其实应该见好就收的,但是我脾气很犟,也许是认定他不会投诉我,毕竟我们是朋友了,我是这么认为的。于是,我就回他说:“投诉是你的权利!”可没有想到,唉,他真的投诉我了。其实,我一直以为他只是跟我开玩笑呢,可没想到马上就接到了领导的电话。

我很生气,他怎么就这么不解风情啊,我把他当朋友才这样随意的嘛,可是他呢?我打电话跟他理论,甚至还骂他了,我们彻底破裂。不管遇到什么困难,我都不善于用哭来表达,但是那次我哭了。

为他和男朋友分手

那段时间,我天天做恶梦,老是梦见他说:“我永远都不会原谅你!”我从来都没有那样失魂落魄过,感觉世界是灰色的,真的。

后来我们又有了联系,都是我主动给他发短信,他也回,但是冷冷的。其实我原先有男朋友的,在英国,我们已经交往了3年。但是,不知道为什么,好像跟他聊天要比跟我男朋友聊天愉快得很多。我想这是因为他比较能说的缘故,能和你天南地北地扯。

因为认识了他,我觉得和他一起更开心,于是就他和男朋友分手了。(说到这里,嘟嘟问我:“你是不是觉得我很容易移情别恋啊?”对这个渴望爱情的姑娘,我也不知道该怎么说了。)

他应该不知道我喜欢他,我没有对他表白过,我想他不喜欢我,要不然就不会这么容易不理我了。开始他都不愿

意原谅我,我发了好多短信给他,他都不回。

我空等了他一夜

我也想过要见他,并约他见面,可惜他没有来。6月12日,我为了表示道歉的诚意,特意约他出来,我说不见不散。我约他在咖啡厅见面,从8晚上点开始等,但是一直到凌晨打烊他都没出现。

我同学实在看不下去了,就发短信把他骂了一通。同学说她骂他了,我不相信,就给他发短信核实,他没有回。但是过了半个小时后,他终于回了:“你以后不要再给我发消息了,这样的话我原谅你。”我这次是真的决定彻彻底底地放弃了。

但是第二天他又发短信给我,问我5月1日是不是发错短信了。我这才知道原来“五一”时我就已经和他发过短信了。

后来我们就又继续联系了,但没有以前那么好了。

我姐姐在上海开的公司需要人手,我就极力推荐他。他也表示有更好的公司也愿意换。我姐姐就打电话给他,我不知道他们聊了些什么,他好象不愿去,我姐姐说没有时间跟他耗。

姐姐是个聪明人,我极力推荐他,她肯定知道我对他有想法。但是,姐姐说,这个人太过狂妄,只会理论,说的一些东西不太符合实际,而且语气很强硬。后来姐姐就没有和我聊过他了。虽然有时候家人的意见很重要,但是,喜欢一个人真的考虑不到那么多的。

我不知道要不要表白,但我还是想见他一面再说。后来,我又约了他几次,但每次约他,他都不出来。我真不知道该怎么办了,唉……

情感陪审团

>>> 七嘴八舌

你抽的烟:短信都可以发错到他那里,一定是冥冥之中注定的。有感觉,有缘分了一定要好好把握,即使最后的结果是很受伤也应该坚持,别错过了老天的安排。

泉水叮咚:傻不傻呀,面都没见过就爱上了!也不知道人家喜不喜欢自己,有没有女朋友,还放弃了自己三年的爱情,这个也太夸张了,三年居然敌不过两个月?

精灵:嘟嘟的勇气实在可嘉,听说很多声音好听的人都是恐龙呢!

头发疯长:20岁还可以童话一下,如果到30岁还这样的话就无药可救了,说不定被卖了还帮别人数钱呢。

缘分:最重要的应该是先见个面吧,见面之后的感觉才真实。

>>> 总结陈辞

走出想象的爱情

从嘟嘟的讲述中可以发现,那位隐形的男孩只有一点可以让我们的女主人公感到喜欢,那就是和他聊天比较愉快。除此之外,那位男孩带给嘟嘟的经历好像都不怎么愉快。嘟嘟虽然痛苦,但似乎也挺享受这种不愉快的折磨。虽然男友在国外而带来的孤独和寂寞有可能会让她喜欢上那种被关注的感觉,但从故事中呈现出来的许多信息来看,许多人(包括她的姐姐)都觉得那位男孩并不是那么优秀,但嘟嘟却还是坚决地喜欢上了素未谋面的他。吸引嘟嘟的,或许就是他身上那种难懂,蛮横以及冷冷的不可捉摸,而这一切又是仅仅建立在嘟嘟自己的想象中。

两个人在五一前有一次发错短信的经历,对于嘟嘟这样爱幻想的女孩子,自然把那次短信误发当成了两个人的一种缘分去期待和想象,但那毕竟是建立在想象之中的。如果他们两个见面以后,并了解得深入,或许嘟嘟的那份感觉会有所变化,当然,也有一种可能是被他更加地吸引,因为他身上有那些让嘟嘟非常喜欢的特点。

不过,需要提醒嘟嘟的是,这份情感可能会让她经受很多折磨。其实,这样的感情在现实中也是比较多见的,有些当事人最终回顾自己的这份感情经历时会说那是一份“孽缘”。作为心理咨询师,我更关心的是嘟嘟为什么会那么喜欢这份一般人看来并不怎么样的“感觉”,是这份感觉让她感觉到兴奋呢?还是因为从小就缺少这种体验而让她更加期待?有时候让自己解脱的最好方式就是了解自己,或许当嘟嘟更深入地了解自己以后,就不会象现在这么郁闷了。

嘟嘟,你愿意去了解自己吗?
杭州灵栖心理咨询中心主任 陆建华

猜心



你是“一听钟情”的人吗?

- 1、只因为商家竭力推荐,经常买些自己不喜欢的东西回来;
- 2、喜欢听情感故事,而且很投入,如同身临其境,为主人公的遭遇和奇遇而激动不已;
- 3、喜欢幻想,非常相信缘分;
- 4、喜欢听到赞扬,并且听了之后心花怒放,心神荡漾,久久不能平静。

以上测试,如果有三条或者三条以上符合你,你就是一个容易“一听钟情”的人,一定要注意调整自己哦,别被自己的耳朵骗了。

(该测试由杭州道华教育咨询服务有限公司王道华设计,仅供参考、娱乐)

您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线85311082,也可以加我们的QQ:36359980, MSN:csjr2005@163.com, 还可以发E-mail至 csjr2005@163.com